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«ΧΑΜΕΝΟΣ»!

Η ήττα του πρώτου γύρου από την Φρά-
ιμπουργκ «μακιγιαρίστηκε» από την 
επιθετική φύση του Ολυμπιακού (σ.σ.: 
διψήφιος αριθμός τελικών προσπα-
θειών). Το ντέρμπι με τον Παναθηνα-
ϊκό «χάθηκε» στα χαρτιά μέχρι νεο-
τέρας. Το ακούμε! Εκείνο με τον ΠΑΟΚ 
άφησε, όμως, «γυμνό» τον βασιλιά. 
Η δε προχθεσινή «5άρα» στην Γερμα-
νία δημιουργεί εικόνα αποσύνθεσης. 
Μόλις ένα 4μηνο από την στιγμή που 
το team made in Spain πήρε «λευκή» 
επιταγή από τον πρόεδρο του Ολυμπι-
ακού, Βαγγέλη Μαρινάκη. Οι αποδοκι-
μασίες απολύτως εύλογες. Το δεύτερο 
«εγώ» του Ντιέγκο Μαρτίνεθ στην ανά-
ληψη ευθυνών βγάζει ευθιξία, αλλά 
από την άλλη δεν «κλειδώνει» το πρό-
βλημα στα αποδυτήρια. Ο Ολυμπιακός 
συνεχίζει να «ψάχνεται». Όπως και ο 
προπονητής του. Μεταξύ συστημάτων, 
προσώπων και κυρίως αδυναμιών που 
΄χουν προκύψει από το περασμένο κα-
λοκαίρι. Ο Ολυμπιακός δεν πήρε έναν 
βασικό στόπερ, τζόγαρε στη θέση με το 
Νο9 και φυσικά στην πορεία έχει «αλ-
λοιώσει» το προφίλ παικτών όπως οι 
Μασούρας, Μπιέλ, Σκάρπα. Ακόμη και ο 
σταρ της τελευταίας στιγμής, ο Ντανιέλ 
Ποντένσε δεν έχει καμία σχέση με τον 
κύριο που υποχρέωσε την Γουλβς να 
βγάλει 8ψήφιο νούμερο λιρών από το 
πουγκί της. Το μεγαλύτερο θέμα για τον 
Ντιέγκο Μαρτίνεθ είναι η διαχείριση της 
καθημερινότητας. Εκεί που η εσωτερική 
του πίεση συναντά την αντίδραση. Εκεί 
που το ασκησιολόγιο των προπονήσε-
ων γίνεται πεδίο έντασης. Ακόμη και τα 
(θεωρητικά) «παιδιά» του έχουν πάρει 
τις ανάλογες αποστάσεις. Δεν βγάζουν 
νόημα από τις αποφάσεις του Ισπανού 
προπονητή. Ένας Ιμπόρα δεν φέρνει την 
άνοιξη! Ο χρόνος μετράει αντίστροφα 
για τον Μαρτίνεθ. Μένει μέχρι να βρε-
θεί ο διάδοχός του…  

Παρασκήνια



O ΝΤΙΕΓΚΟ ΜΑΡΤΙΝΕΘ 
ΣΤΑ 21 ΤΟΥ ΜΑΤΣ ΣΤΟΝ 
ΠΑΓΚΟ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ 
ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΠΑΙΞΕΙ ΜΕ 
ΟΡΙΤΖΙΝΑΛ 10ΑΡΙ!


ΑΜΑ ΤΗ ΑΦΙΞΕΙ ΤΟΥ ΙΣΠΑΝΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΠΟΧΏΡΗΣΑΝ ΟΙ 
ΑΓΡΙΟΓΙΑΝΝΗΣ, ΜΟΥΡΙΚΗΣ 
(Σ.Σ.: ΕΙΝΑΙ ΠΛΕΟΝ ΣΕ 
ΔΕΥΤΕΡΟ ΡΟΛΟ).

«ΑΜΑΡΤΙΑ»
Ο Λιβάι Γκαρσία είναι πραγματικά «αιχ-
μάλωτος» του… χθες! Εν προκει-
μένω, του καλοκαιριού που δεν 
πήγε στην Λανς. Δυστοκία και 
τραυματισμοί, δυστυχώς, 
γυρίζουν τον χρόνο πίσω. 
Ακόμη και η οικογένειά του 
το παραδέχθηκε πρόσφα-
τα στις συνάξεις των γυναι-
κών στα vip του «Opap Arena»! 
Ο Εζέκιελ Πόνσε είναι σα να μην 
έχει γυρίσει ακόμη (σ.σ.: πλην των γκολ 
με Ολυμπιακό και Μπράιτον). Ακόμη και χω-
ρίς… επιθετικό έμεινε στον πάγκο από τον 
κόουτς για να διαχειριστεί τα «ψυχολογι-
κά» του. Και ο Σέρχιο Αραούχο που χωρίς 
την φαμίλια έχει πιατσεί 2-3 φορές «οφ-
σάιντ» σε γνωστό μαγαζί των Νου Που ΔΕΝ έχει 
σχέση με τον περυσινό αρχηγό. Κόουτς (Αλμέιδα), σε 
απόγνωση…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΣΤΟ ΚΑΔΡΟ ΚΑΙ ΑΥΤΟΣ!

Κανείς δεν αντιλέγει πως η παρουσία ενός 
Sports Director στον οργανισμό Παναθηναϊ-
κός ήταν κάτι παραπάνω από απαραίτητος. Κά-
νεις δεν αμφιβάλει πως ο Γιάννης Παπαδημη-
τρίου, εν προκειμένω, άνοιξε την ατζέντα του 
«τριφυλλιού» και το club έγινε αμιγώς λει-
τουργικό στο μεταγραφικό παζάρι του περα-
σμένου καλοκαιριού. Ο (έντονος) προβλημα-
τισμός που πλέον έχει «ποτίσει» και τα υψηλά 
κλιμάκια έχει να κάνει με τις επιλογές του κά-
στινγκ. O Κουρμπέλης δεν έχει να ζηλέψει τί-
ποτα από τον Βιλένα των 2,5 μυρίων transfer 
fee. Ακόμη και ο Σάρλια δεν έχει σχεδόν κα-
μία διαφορά με τον αδιόρθωτο Γεντβάι. Ο νε-
οαφιχθής, Τζούρισιτς βγάζει ύφος μπλαζέ! Ο 
Αράο «στραβώνει» όταν δεν παίζει και ο Πάλ-

μερ ακόμη αγνοείται. Οπότε…  

Ο ΝΤΙΕΓΚΟ ΜΑΡΤΙΝΕΘ ΕΚΤΟΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΧΕΙ…
ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΜΕ ΤΑ 
ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ



ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ!                                                                   

Μπορεί να μην στέριωσε και φέτος στον Ολυμπιακό, αλλά πα-
ραμένει asset για το club. Τα παιχνίδια του με την Εθνική Ελπί-
δων (σ.σ.: Πορτογαλία και Κροατία) τον διατήρησαν ακμαίο στα 
μάτια της διεθνούς πιάτσας. Εκείνο που βάζει δεύτερες σκέψεις 
στο μυαλό του Φώτη Κίτσου είναι η… καθημερινότητά του και η 
απουσία παιχνιδιών στη θέση του (σ.σ.: αριστερός μπακ). Δύ-
σκολα να αλλάξει Λούνα (και Λόπεθ) παρόντος!

ΚΌΌΥΤΣ VS… ΧΘΕΣ!                                                                               

Δεν είναι υπερβολή, αλλά σκληρή πραγματικότητα. 
«Τελικός» σήμερα στο Αγρίνιο στο comeback του Γιάν-
νη Αναστασίου μετά από δύο χρόνια παρουσίας στον 
πάγκο του Παναιτωλικού. Δεν ξέρω αν αποτελεί ση-
μάδι της μοίρας για την επόμενη μέρα του ιδίου (σ.σ.: 
όπως και των γηπεδούχων), αλλά έχω απορία για την 
υποδοχή από τον κόσμο και κυρίως τον Μάκη Μπελε-
βώνη. Τον πρεσβύτερο βεβαίως, βεβαίως…

Σαμουέλε Λόνγκο! Μπορεί να μας ήρθε από την άσημη 
Ντόρντρεχτ, αλλά στα μικράτα του υπήρξε περσόνα πο-

δοσφαιρική. Οπότε το μυαλό του δεν συμβιβάζεται εύκολα με 
την ιδέα του πάγκου στην Λαμία. Μετά τον Τζαγκόεφ ο λεγάμε-
νος είναι υποψήφιος προς αποχώρηση.



ΌΛΑ ΤΑ ΛΕΦΤΑ!                                                                     

O Βόλος, επιτέλους, νίκησε (σ.σ.: δεύτερη φορά στη 
χρονιά). Αυτό δεν σημαίνει πως επούλωσε τις ανοι-
χτές πληγές που άφησε η ασυλία στο πρόσωπο του 
Μπράτσου. Το «αφεντικό» έχει δώσει εντολή για τον 
Ιανουάριο για τουλάχιστον 4 βασικές κινήσεις: Νο1, 
στόπερ, 6,5άρι και εξτρέμ που θα κάνει τη διαφορά. 
Πάνω από 180 χιλιάρικα δίνει…

ΣΤΌΝ «ΠΑΓΌ»!                                                                          
Θα μπορούσε κάλλιστα να χαρακτηριστεί ένα από τα πιο επι-
θετικά μπακ της Super League την τελευταία 3ετία. Τον πε-
ρασμένο Απρίλιο έβαλε ξανά την τζίφρα του για ανανέω-
ση σε ένα συμβόλαιο 150.000 ευρώ και «ακύρωσε» κάθε 
προοπτική απορρόφησης από clubτου Big4! Μόνο που η 
άφιξη του Χουχούμη όχι μόνο έβγαλε ανταγωνισμό, αλλά 
εδώ και έναν μήνα έχει αφήσει εκτός 11άδα τον Φεντε-
ρίκο Αλβαρες που τρέχει και δεν φθάνει θέλοντας να φέ-
ρει πρόταση τον Ιανουάριο!

«ΚΌΠΗΚΕ» Ό ΑΕΡΑΣ…                                               
Δεν έχει να κάνει με την φαντασία μας, αλλά με την 
καθημερινότητα του Ηρακλείου. Εξάλλου, είναι πλέ-
ον γνωστά τα στέκια των παικτών του ΟΦΗ. Οπότε οι 
ψίθυροι δεν είναι δύσκολο να δημιουργήσουν μορ-
φή πληροφόρησης. Εκείνο που μας ήρθε στα αυτιά 
είναι πως όλη την εβδομάδα ο Βάντας Νταμπράου-
σκς ανασκουμπώθηκε. Έχει αντιληφθεί πως πλέ-
ον δεν είναι ο «Mr Untouchable» σε βαθμό που μέ-
χρι και με τον Λουίς Φελίπε (σ.σ.: ο νοών νοείτω) 
αντήλλαξαν δύο κουβέντες! Ενδεχομένως και το μά-
θημα που του έγινε από τον greekagent του να ει-
σακούστηκε…    

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΠΌΣΌ ΔΙΑΦΌΡΕΤΙΚΌΣ ΕΙΝΑΙ Ό 
ΤΩΡΙΝΌΣ ΝΤΑΝΙΕΛ ΠΌΝΤΕΝΣΕ ΑΠΌ ΕΚΕΙΝΌΝ 
ΤΌΥ… ΧΘΕΣ; 

quizTime

3e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023

«ΒΑΡΌΣ» ΑΠΌΦΑΣΗΣ!                                                     
O λεγάμενος έχει «κερδίσει» την υστεροφημία που του έλειπε 
στην Ισπανία μετά από 12 αγώνες. Στα 29 του, με συμβόλαιο μόλις 
3-4 κατοστάρικα είναι πρώτος σκόρερ του πρωταθλήματος μέχρι 
τώρα με 7 γκολ σε 12 συμμετοχές αλλά και 2 ασίστ. Παίζει αστα-
μάτητα, λες και είναι τερματοφύλακας ή στόπερ, ιδιαίτερα ανθε-
κτικός για φορ, έχει έντεκα 90λεπτα ενώ στο μοναδικό ματς που 
έγινε αλλαγή βγήκε στο 63’ κι αφού πρώτα σκόραρε δις. Ο μύθος 
της πιάτσας θέλει την ισπανική εταιρεία του που ́ χει παρτίδες με 
Ελλάδα (σ.σ.: Ρουμπέν Πάρδο, Κίνι και Σία) να τον έχει προτείνει 
και στον Ολυμπιακό ως συμπληρωματική επιλογή ελεώ Κορδόν. 
Δυστυχώς (εκ των υστέρων), απορρίφθηκε.    
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Εξαιρετικά αμφίβολος θα είναι για το ματς με την ΑΕΚ ο Φράνκο Φε-
ράρι. Ο Αργεντινός έκανε πάλι ατομικό και όλα δείχνουν ότι δεν θα 
μπει στην αποστολή του Αρη. Στα θετικά, ο Μανού Γκαρθία αρχίζει σιγά 
σιγά να πραγματοποιεί ατομικό και δείχνει ότι με την αυγή του 2024 
θα είναι έτοιμος να ενισχύσει το σύνολο του Μάντζιου, σε μια θέση 
που δεν υπάρχει σταθερά ενδεκαδάτος ποδοσφαιριστής.

Ακόμα και τα... μάρμαρα του Παρθενώνα που εκλάπησαν από τον Έλγιν 
έκαναν ως αναφορά ΜΜΕ της Αγγλίας (The Sun) για να αποδώσουν το 
μέγεθος της αδικίας στο τελικό αποτέλεσμα του ματς ΑΕΚ – Μπράιτον. 
Η εικόνα που έβγαλε η Ενωση δημιουργεί συγκρατημένη αισιοδοξία ότι 
στο ματς με τον Αγιαξ θα καταφέρει να σταθεί όρθια και να προκριθεί 
στα μπαράζ του Conference League.

Mε τα έξι φετινά του ευρωπαϊκά γκολ, ο Φώτης Ιωαννίδης μπήκε σε 
ένα πολύ κλειστό κλαμπ παικτών του Παναθηναϊκού που έχουν σημει-
ώσει αντίστοιχο αριθμό τερμάτων στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις. 
Το όνομα του 23χρονου φορ μπήκε δίπλα σ’εκείνα των Σαραβάκου, 
Βαζέχα, Κωνσταντίνου, Σαλπιγγίδη, ενώ αν το «τριφύλλι» συνεχίσει, 
ο νεαρός επιθετικός μπορεί να φτάσει ακόμα και τον θρυλικό Αντώ-
νη Αντωνιάδη που πέτυχε δέκα γκολ τη σεζόν 1970-1971.

Ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ μπορεί να ανέλαβε εκ νέου την ευθύνη για την 
«πεντάρα» από τη Φράιμπουργκ, αλλά οι εξελίξεις θα είναι ραγδαί-
ες στον Ολυμπιακό. Ηδη, έχει δρομολογηθεί συνάντηση Κορδόν-Αλ-
βες με τον Βαγγέλη Μαρινάκη για το θέμα προπονητή. Για την ώρα, ο 
Ισπανός θα παραμείνει στον πάγκο για το ματς με τον Βόλο, όπου ζη-
τείται αντίδραση. Ο Νίνο Εσπίριτου Σάντο (πρώην Πόρτο, Γουλβς, Τότε-
ναμ, Αλ-Ιτιχάντ) πάντως, σουλατσάρει ελεύθερος...

Τα οφέλη της νίκη επί της Αϊντραχτ Φρανκφούρτης. Παράλληλα, ο 
ΠΑΟΚ έκανε κάτι εκπληκτικό. Εγινε η πρώτη ελληνική ομάδα στην ιστο-
ρία των παρουσιών τους στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις η οποία παίρ-
νει νίκες σε τέσσερα εκτός έδρας παιχνίδια στη σειρά. Ομοίως έγι-
νε η πρώτη ελληνική ομάδα η οποία παίρνει νίκες και στα τρία εκτός 
έδρας ματς σε έναν ευρωπαϊκό όμιλο. Λουτσέσκου effect…
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ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΑΡΣΕΝΑΛ-ΓΟΥΛΒΣ 1 -1,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Σκόρπισε την Λανς με το εμφατικό 6-0 η Αρσεναλ δείχνοντας 
ότι βρίσκεται σε εξαιρετική κατάσταση. Φαντάζει πιο ικανή από 
ποτέ η ομάδα του Αρτέτα για την κατάκτηση του τίτλου και την επι-
στροφή στη κορυφή. Κόντρα στη Γουλβς είναι το απόλυτο φαβο-
ρί και θα παραταχθεί σίγουρα πολύ επιθετικά για να πάρει αυτό 
που θέλει.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΜΙΛΑΝ-ΦΡΟΖΙΝΟΝΕ 1 -1,0 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η ΜΙΛΑΝ
Κακή εμφάνιση και δίκαιη ήττα για την Μίλαν απο την Ντόρντμουντ 
αλλά το όνειρο της Ευρώπης δεν έχει σβήσει ακόμα. Επιστρο-
φή στο πρωτάθλημα όπου βρίσκεται στο -6 απο την μισητή Ιντερ 
και δεν έχει περιθώρια για απώλειες. Στη κόντρα θα χτυπήσει 
η Φροζινόνε για να κάνει την ζημιά στο Σαν Σίρο.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 14:00
ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ-ΦΟΡΤΟΥΝΑ ΝΤΙΣΕΛΝΤΟΡΦ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Με τον Χρήστο Τζόλη να σκοράρει ξανά η Φορτούνα φιλοδώρη-
σε με πέντε γκολ την Σάλκε και βρίσκεται μια ανάσα απο τις θέ-
σεις ανόδου. Αποστολή στη Νυρεμβέργη έχει σήμερα που έρχε-
ται απο βαριά ήττα στην Καρλσρούη και θα κάνει τα πάντα για να 
επιστρέψει στα «τρίποντα».

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 21:30
ΜΑΓΔΕΜΒΟΥΡΓΟ-ΚΑΪΖΕΡΣΛΑΟΥΤΕΡΝ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ανάλογο ξεκίνημα έχουν πραγματοποιήσει οι δύο ομάδες παρου-
σιάζοντας αστάθεια στην απόδοση τους. Για την νίκη θα παίξουν 
σήμερα που θα τους βοηθήσει να ξεφύγουν απο την επικίνδυνη 
ζώνη. Ανοιχτό ματς αναμένω με γκολ και πολλά κόρνερ.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 1η 17:00
ΜΠΟΤΟΣΑΝΙ-ΡΑΠΙΝΤ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΥ 2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Στην τελευταία Μποτοσάνι παίζει η Ραπίντ σήμερα με στόχο το 
«τρίποντο» που θα της ρεφάρει την εντός έδρας ήττα απο την 
Κλουζ. Σε δύσκολη θέση οι γηπεδούχοι φαντάζουν το πρώτο φα-
βορί για τον υποβιβασμό και πρέπει άμεσα να αλλάξει αγωνιστι-
κό πρόσωπο.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 20:00
ΦΑΜΑΛΙΚΑΟ-ΠΟΡΤΟ 2 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Πολύ καλή παρουσία είχε η Πόρτο στη Βαρκελώνη και αν ήταν 
πιο προσεκτική στη τελική προσπάθεια θα μπορούσε να κλέψει 
έναν βαθμό. Στο κυνήγι της κορυφής και χωρίς περιθώρια για 
περαιτέρω απώλειες οι δράκοι παίζουν στην έδρα της αξιόλο-
γης Φαμαλικάο.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΕ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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Χαρακτήρα και καρδιά σπουδαίας ομάδας παρουσίασε η Αλσούπολη στην εκτός 
έδρας αναμέτρηση με τον Αστέρα Εξαρχείων, με τον οποίο αναδείχθηκε ισόπα-
λη με 2-2. Σε ένα παιχνίδι όπου είχε δυο όψεις, οι «πράσινοι» αν και βρέθηκαν 
πίσω στο σκορ με2-0 στα πρώτα 63 λεπτά, με αντεπίθεση διαρκείας κατάφερε να 
φτάσει στην ισοφάριση και να πάρει έναν πολύτιμο βαθμό. Πλέον το μυαλό και 

η σκέψη όλων στο στρατόπεδο της ομάδας των βορείων προαστίων στρέφεται 
εξ’ ολοκλήρου στην σαββατιάτικη εντός έδρας μάχη κόντρα στον Ηρακλή Περι-
στερίου. Με τον τεχνικό Γιώργο Λαζάρου να καταθέτει τις απόψεις του:  «Πήρα-
με ένα σημαντικό αποτέλεσμα κόντρα στον Αστέρα Εξαρχείων σε μία αναμέτρη-
ση όπου βγάλαμε αντίδραση μετά το αρχικό εις βάρος μας 2-0 και καταφέραμε 
τουλάχιστον να πάρουμε τον βαθμό της ισοπαλίας. Πλέον το μυαλό και η προσο-

χή μας επικεντρώνονται στο επερχόμενο παιχνίδι που δίνουμε στην έδρα μας 
κόντρα στον Ηρακλή Περιστερίου. Θέλουμε να επιστρέψουμε στις νίκες, ει δυ-
νατόν με μία πειστική εμφάνιση και όμορφο ποδόσφαιρο, ώστε να αρχίσουμε να 
αποκτούμε σταθερά καλό ρυθμό και να βρισκόμαστε σε καλό δρόμο».

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
Την ήττα με 2-1 από τον συμπολίτη ΑΟΑ γνώρισε ο Γ.Σ. Αργυρούπολης σε μία ανα-
μέτρηση, που είχε έντονο το στοιχείο του τοπικού ντέρμπι, αλλά ξεκάθαρα μέσα 
σε αθλητικά πλαίσια. Σε μία «μάχη» όπου το δέλεαρ ήταν μεγάλο, τόσο για βαθ-
μολογικούς λόγους όσο και από πλευράς πρεστίζ, καθώς οι δυο ομάδες τέθηκαν 
αντιμέτωπες σε ματς πρωταθλήματος μετά από 32 ολόκληρα χρόνια ο Γ.Σ. Αργυ-
ρούπολης δεν έπιασε υψηλά επίπεδα απόδοσης. Με τον τεχνικό Γιάννη Λεβέντη 
να αναλύει τις σκέψεις σημειώνοντας τα ακόλουθα: «Δώσαμε ένα παιχνίδι που 
συγκέντρωνε εκ προοιμίου πολλές ιδιαιτερότητες κόντρα στον ΑΟΝΑ. Δυστυχώς 
δεν σταθήκαμε αντάξιοι των προσδοκιών, με άμεση συνέπεια να ηττηθούμε και 
να δυσκολέψουμε την βαθμολογική μας θέση. Πλέον έπειτα από εκείνο το παι-
χνίδι έκλεισε ένας κύκλος μιας ομάδας που είχε δημιουργηθεί τα προηγούμενα 
χρόνια, Πλέον μπαίνουμε σε μία μεταβατική περίοδο, όπου η ανάγκη να αναγεν-
νηθούμε μέσα από τις στάχτες μας είναι τεράστια, Βέβαια σε κάθε νέο εγχείρη-
μα το ρίσκο μεγαλώνει και αυτό που πρωτίστως επιβάλλεται να κάνουμε, δίνο-
ντας ιδιαίτερη έμφαση στην ανάδειξη παικτών που προέρχονται ξεκάθαρα από 
τις ακαδημίες μας. Είναι να χτίσουμε γερά θεμέλια για την ομάδα των επόμε-
νων χρόνων.» Σπουδαία μεταγραφή στα τμήματα υποδομών του Παναθηναϊκού 
πήρε ο 10χρονος ποδοσφαιριστής του συλλόγου Σπύρος Πέγκος Μία μεταγρα-
φή, η οποία έρχεται να αποτελέσει την καλύτερη διαφήμιση της ποιοτικής δου-
λειάς σε βάθος που γίνεται στις ακαδημίες του Γ.Σ. Αργυρούπολης.

ΛΑΖΑΡΟΥ: «ΘΈΛΟΥΜΈ 
ΝΑ ΈΠΙΣΤΡΈΨΟΥΜΈ ΣΤΙΣ ΝΙΚΈΣ» 
ΣΥΝΘΗΜΑ ΓΙΑ ΈΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΙΣ ΝΙΚΈΣ ΣΤΈΛΝΈΙ ΜΈΣΩ 
ΤΩΝ ΔΗΛΩΣΈΩΝ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΑΛΣΟΥΠΟΛΗΣ

ΚΈΡΑΥΝΟΣ ΠΈΤΡΟΥΠΟΛΗΣ      
Δουγιέκος: «Η συνολική μας εικόνα 
ήταν πολύ ενθαρρυντική» 

Με το αίσθημα της χαμένης ευκαιρία υποδέχθηκαν στον Κεραυνό 
Πετρούπολης την ήττα από τον Γκυζιακό με 3-2 που γνώρισε η ομάδα 
την προηγούμενη αγωνιστική. Σε μία αναμέτρηση, η οποία εξ’ ορισμού 
συγκέντρωνε όλα τα στοιχεία ενός ντέρμπι, το σύνολο των δυτικών 
προαστίων ήλεγχε τον ρυθμό σε πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα, 
ωστόσο κάποιες αμυντικές ολιγωρίες τα τελευταία λεπτά στοίχησαν 
την ήττα που την έφερε πίσω στο κυνήγι της ανόδου στον πρώτο 
συναρπαστικό όμιλο της Γ’ ΈΠΣΑ. Πλέον η προσοχή όλων στρέφεται στο 
σημερινό ιδιαίτερα καθοριστικό παιχνίδι που ακολουθεί κόντρα στον 

Ποσειδώνα Γλυφάδας, όπου η επιστροφή στις 
νίκες αποτελεί μονόδρομο. Με τον Τεχνικό 
Διευθυντή Παναγιώτη Δουγιέκο να αναλύει 
τις σκέψεις του: «Χάσαμε ένα παιχνίδι 
από τον Γκυζιακό, όπου για μεγάλο κομμάτι 
του είχαμε το επάνω χέρι, Βρεθήκαμε να 
προηγούμαστε κάνοντας ανατροπή στο σκορ 
με 1-2 με δύο γκολ σε δύο λεπτά, όμως τα δεχθήκαμε και εμείς σε 
μικρό χρονικό διάστημα στο δεύτερο μέρος, πληρώνοντας κάποιες 
αμυντικές ολιγωρίες, με άμεση συνέπεια να μην πάρουμε τίποτε 
από την συγκεκριμένη αναμέτρηση. Πάντως κατά γενική ομολογία η 
συνολική μας εικόνα ήταν πολύ ενθαρρυντική κόντρα σε μία ομάδα με 
πρωταγωνιστικούς στόχους όπως είναι ο Γκυζιακός, πλέον το μυαλό 
και η σκέψη μας επικεντρώνονται αποκλειστικά στην αναμέτρηση με 
τον Ποσειδώνα Γλυφάδας, όπου θα ψάξουμε την άμεση επιστροφή 
μας στις νίκες.»

 Νέα πανίσχυρη διοίκηση απέκτησε ο Ολυμπιακός Λιοσίων. Στις ζυμώσεις που διενεργήθηκαν και σημαδεύ-
τηκαν από την ανάδειξη του Κωνσταντίνου Βρανά ως νέου Προέδρου, συστάθηκε σε σώμα ο καινούριος δι-
οικητικός κορμός, που απαρτίζεται από πολλά αξιόλογα και δυναμικά στελέχη που με την σειρά τους έχουν 
εκφράσει ζωηρό ενδιαφέρον, ώστε να ηγηθούν στη νέα προσπάθεια και αν βοηθήσουν καταλυτικά στο φε-
τινό δύσκολο εγχείρημα. Αναλυτικά η σύσταση του νέου Δ.Σ. έχει ως εξής: Πρόεδρος Κωνσταντίνος Βρα-
νάς, Αντιπρόεδρος: Ιωάννης Χαραλαμπόπουλος, Γενικός Γραμματέας: Αντώνης Παρασκευόπουλος, Ταμίας: 
Νίκος Αβραμίδης, Γενικός Αρχηγός: Λουκάς Γεωργουσόπουλος, Γενικός Αρχηγός: Λουκάς Γελαγουσόπου-
λος, Έφορος Υλικού: Λάκης Γκόγκας, Μέλη: Δημήτρης Βρανάς, Δημήτρης Βαρβαρίγος, Αναστάσιος Γεωρ-
γόπουλος, Σπύρος Γρηγορόπουλος, Θανάσης Κωστόπουλος, Νίκος Ηλιάκης, Ιωάννης Μάτσιας, Ηλίας Μελάς 
Ηλίας Μητρόπουλος, Παύλος Χριστόπουλος. Παπαρούνης: «Να μεγαλώσουμε και άλλο ως σύλλογος» Στο 
καθαρά αγωνιστικό κομμάτι η προσοχή όλων έχει στραφεί αποκλειστικά στην προσεχή εντός έδρας αναμέ-
τρηση κόντρα στους Τράχωνες. Ένα πολύ σπουδαίο παιχνίδι κόντρα σε μία από τις ποιοτικότερες ομάδες της 
Α’ Κατηγορίας γενικότερα. Με τον τεχνικό Νίκο Παπαρούνη να αφιερώνει εγκωμιαστικά σχόλια στο «Αθλη-
τικό Πνεύμα» προς το πρόσωπο του ομολόγου του Αντώνη Τσιμπάκη: «Ολοκληρώνουμε την προετοιμασία μας 
για το πολύ σημαντικό παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στους Τράχωνες. Μία πολύ αξιόλογη ομάδα, που 
διαθέτει έναν εξαιρετικό προπονητή και άνθρωπο πάνω απ’ όλα τον Αντώνη Τσιμπάκη, με τον οποίο έχου-
με αναμετρηθεί σε προπονητικό επίπεδο τουλάχιστον τρεις – τέσσερις φορές σε πολύ καλό επίπεδο, Αυτό 
που προέχει, είναι να γίνει ένα όμορφο παιχνίδι που θα το ευχαριστηθεί ο κόσμος που θα έρθει στο γήπε-
δο». Με τον έμπειρο τεχνικό του Ολυμπιακού Λιοσίων φυσικά να μην παραλείπει να αναφερθεί και στην 
ανάδειξη της καινούριας διοίκησης: «Έχει ξεκινήσει μια νέα προσπάθεια με αρκετά δυναμικά στελέχη. Θα 
έχω ένα πρώτο ραντεβού, ώστε να δούμε μέχρι ποιο σημείο μπορούμε να κινηθούμε. Αυτό που πρωτίστως 
προέχει, είναι να θέσουμε τα υγιή θεμέλια, ώστε να μεγαλώσουμε και άλλο ως σύλλογος και να γίνουμε 
η κραταιά ομάδα της ευρύτερης περιοχής».

 
 Στην κορυφή του τέταρτου συναρπαστικού ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ στρογγυλοκάθισαν οι 
Λέοντες έπειτα από την ευρεία τους νίκη επί του Θεμιστοκλή Αιγάλεω με 3-0. Σε μία 
αναμέτρηση όπου το δέλεαρ ήταν μεγάλο, το σύνολο των κεντρικών προαστίων απέ-
δωσε εξαιρετικό ποδόσφαιρο και έφτασε πανάξια σε μία ευρεία επικράτηση που 
του επιτρέπει να μοιράζεται το ρετιρέ με τον Φωστήρα Ηλιούπολης και παράλληλα να 
ατενίζει το μέλλον με ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία και πίστη στις δυνατότητές του. Οι 
αγωνιστικές δραστηριότητες, ωστόσο συνεχίζονται με αμείωτη ένταση και βρίσκουν 
τους Λέοντες να δοκιμάζονται στην έδρα του Δάσους Χαϊδαρίου. Με τον ισχυρό δι-
οικητικό στέλεχος Βασίλη Μορφίδη να ανοίγει την καρδιά του και να δίνει το στίγ-
μα του: «Πετύχαμε μία ακόμη σημαντική νίκη, απέναντι στον Θεμιστοκλή. Σε μία ανα-
μέτρηση που σε καμία περίπτωση το έργο μας δεν προβλέπονταν να είναι εύκολο. 
Εμείς το κάναμε εύκολο με την συνολική μας εικόνα, αλλά και την προσήλωση που 
δείξαμε στον αγωνιστικό χώρο. Πλέον η προσοχή μας επικεντρώνεται στο επόμενο 
εξίσου κρίσιμο εκτός έδρας παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στο Δάσος Χαϊδαρί-
ου. Κανένα παιχνίδι δεν είναι εύκολο. Θα πάμε να κάνουμε το παιχνίδι μας διεκδι-
κώντας τους τρεις βαθμούς με τις πιθανότητες που μας αναλογούν».

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ        
Έποχή Βρανά στην Προεδρία

ΛΈΟΝΤΈΣ   
Μορφίδης: «Κανένα παιχνίδι 
δεν είναι εύκολο!»
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